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Vyšetřování zločinů covidismu

Prominentní padouši doby covidové zvolna odcházejí do propadliště dějin. Někteří to
možná vezmou přes vězení.
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Už na podzim jsem české čtenáře informoval, že se na západ od nás pomalu rozbíhá
vyšetřování zločinů covidismu. Uváděl jsem příklady z USA, Velké Británie, Austrálie a
Německa. Nedávno jste si díky Epoch Times mohli přečíst, jak probíhalo mnohahodinové
slyšení amerického arci-covidisty Anthony Fauciho za zavřenými dveřmi parlamentní
vyšetřovací komise. Dozvěděli jsme se, že lab-leak hypothesis není žádná konspirační
teorie, ale možná verze původu viru. Dozvěděli jsme se, že Anthony „Trust The Science“
Fauci si účinnost roušek i dvoumetrových rozestupů vycucal z prstu. A hlavně jsme se
dozvěděli, že slovo „nevzpomínám si“ slyšeli kongresmani od mistra Fauciho asi stokrát.
Vzhledem k tomu, že má Fauci na krku obvinění z lhaní před kongresem – což je
v Americe federální zločin – o tomto padouchovi ještě uslyšíme. Možná se cestou do
propadliště dějin zastaví ve vězení.

To na druhé straně planety už propadliště dějin otevřelo svůj chřtán. Zmizela v něm
Jacinda, která udělala z nádherného Nového Zélandu během covidu peklo na zemi. Do
dějin vstoupila výrokem „Pokud to neslyšíte od nás [myšleno od vlády], není to pravda“.
Šílená Jacinda prosadila jednu z nejtvrdších očkovacích politik – za odmítnutí
experimentální genové terapie bylo z práce vyhozeno kolem tří procent všech
novozélandských zaměstnanců. Nějakého šikovného šťourala teď napadlo zeptat se
podle zákona o svobodném přístupu k informacím, jak to bylo s očkováním u vyšších
státních úředníků. A ejhle – zjistilo se, že asi 11 tisíc těchto pokrytců dostalo tajnou
výjimku z očkování. Toxické koktejly jsou dobré leda pro plebs. Nobilita si udělí tajnou
výjimku.
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Podobně to probíhalo i v další baště covidismu, ve Skotsku. Pod Nikolou Sturgeon se
naštěstí už také otevřelo propadliště dějin (a taky to možná vezme přes kriminál), byla
ovšem nahrazena jistým Humzou Yousafem, kterého za covidismu nebavilo nosit povinné
roušky. A tak mu vědecký poradce paní Nikoly tajně radil, že má všude chodit se sklenicí,
jako že pije. Naši noví vládcové mají jednu věc společnou – věří, že na ně, lepší lidi, se
jejich nařízení nevztahují. Nařízení jsou pro nás, pro póvl.

Nejdůležitější zpráva ovšem přišla z Kanady. Tamní covidistický tyran Justin Trudeu zašel
během epidemie nejdál ze všech, když nechal protestujícím kamioňákům zmrazit peníze
na jejich kontech v bance. Dne 23. ledna 2024, federální soud konečně rozhodl, že
postup vlády byl nezákonný. Justin Trudeau je kupodivu stále premiérem (Kanaďané mají
svatou trpělivost) a deklaruje, že se vláda odvolá. Doufejme, že mu to nebude nic platné.
V covidovém pekle je pro něj schováno čestné místo.

Nedávno se dokonce rozkývali i naši východní sousedé a nově zvolený premiér Fico
slíbil, že vyšetřování zločinů covidismu se stane součástí programového prohlášení vlády.

U nás stále ticho po pěšině. Nešťastnou shodou okolností byly volby zrovna na vrcholu
covidového běsnění, takže se do zločinů covidismu stihly namočit všechny parlamentní
strany kromě SPD.

Jednou to ale přijde. Kapitánům české koronavirové response bych doporučoval
poohlédnout se po látce na tepláky v Německu. Na Slovensku se bude zdražovat.
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